Вариант 1
Задача 1 
Основные производственные фонды предприятия на начало года составляли 35000 тыс. руб. Ввод и выбытие основных фондов в течение года следующее: 
              		Ввод     	 Выбытие 
1 марта          4000 тыс. руб.   500 тыс. руб. 
1 мая            6001 тыс. руб.     400 тыс. руб. 
1 июля           9001 тыс. руб.    800 тыс. руб. 
1 ноября          1001 тыс. руб.   1200 тыс. руб. 
Определите среднегодовую и выходную (на конец года) стоимость основных производственных фондов, коэффициенты выбытия и обновления фондов. 
 Задача 2 
Предприятие реализовало продукцию в отчетном квартале на 100.000 р. при средних остатках оборотных средств 25000 руб. 
Определить ускорение оборачиваемости средств в днях в плановом квартале, если объем реализованной продукции возрастет на 10 %.
Задача 3. 
В октябре 2018 г., согласно календарному графику, в цехе тепловой автоматики и измерений продолжительность рабочего дня составляла 8 часов при  23 рабочих днях
Рассчитать заработную плату работников на основании данных таблицы
	№ п/п
	Табельный номер
	Должность 
	Ф.И.О.
	Оклад 
	Примечания 

	1
	1001
	Начальник цеха
	Сотников
	35000
	Отработал все дни

	2
	1002
	Начальник смены
	Парфенов
	36000
	С 10 по 19 больничный лист

	3
	1003
	Начальник участка
	Органова
	36000
	Отработал все дни

	4
	1004
	Оператор
	Морозова
	36000
	Болела с 17 по 21

	5
	1005
	Оператор
	Корнеев
	25000
	Принят на работу с 14.10

	6
	1006
	Оператор 
	Антонова
	28000
	Отработал все дни


Общий непрерывный стаж Морозовой 7 лет 6 месяцев; Парфенова – 10 лет
Задача 4.
Опередите себестоимость промышленной продукции, если материалоемкость М =4 кг/ шт, цена материалов Ц =300 руб/ кг; средняя заработная плата Ф=30 тыс. руб/ чел; производительность труда П= 1800 шт/ чел; норма амортизации А =10%; норма отчислений на ремонт Но =5%; удельные производственные фонды Фпр =2100 тыс. руб /ед. часовой производительности; коэффициент сменности Ксм =0,5; календарный фонд времени Фкал =8760 час/год, прочие расходы – Р=30% от материальных затрат.
Задача 5.
Рыночная цена на топливо составила 600 руб/т, объем товарной продукции – 40 т, полная себестоимость тонны – 450 руб., в том числе оплата труда – 200 руб.
Определите
· Рентабельность продукции, Валовый доход
Задача 6. 
Предприятие рассматривает инвестиционный проект, предусматривающий приобретение основных средств и капитальный ремонт оборудования, а также вложения в оборотные средства по следующей схеме: 
· 95 000 тыс.руб. - исходная инвестиция до начала проекта; 
· 15 000 тыс.руб.- инвестирование в оборотные средства в первом году; 
· 10 000 тыс.руб. - инвестирование в оборотные средства во втором году; 
· 10 000 тыс.руб.- инвестирование в оборотные средства в третьем году; 
· 8 000 тыс.руб.- дополнительные инвестиции в оборудование на пятом году; 
· 7 000 тыс.руб.- затраты на капитальный ремонт на шестом году;
В конце инвестиционного проекта предприятие рассчитывает реализовать оставшиеся основные средства по их балансовой стоимости 15 000 тыс.руб. и высвободить оборотные средства. 
Результатом инвестиционного проекта должны служить следующие чистые (т.е. после уплаты налогов) денежные доходы, тыс. руб.: 
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год
	6 год
	7 год
	8 год

	15 000
	25 000
	30 000
	40 000
	40 000
	40 000
	30 000
	20 000
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